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teoretická část:
Na stranách 2-17 je citováno nebo parafrázováno z odborné literatury, v textu není ovšem na základě formulací zcela jasné, kde se jedná o doslovný citát nebo o parafrázi. Literaturu nepovažuji za dostatečnou, chybí monografie ze sémantiky. Není třeba se věnovat definici jazykovědy jako takoé, ale podrobněji sémantice. Když jsou uváděny příklady, je jich budˇmálo a nebo jsou zcela převzaty z literatury. 
Formální stránka:

Kapitoly nejsou číslovány, což zabraňuje lepší přehlednosti, poznámky nejsou uvedeny pod čarou. Bibliografie, týkající se některých informací o vybraných zemích, je spíše z oblasti populárně naučné než vědecké. Řada grafických příloh.
Jazyková stránka:

Občasné opakování slov, chyby v deklinaci, pořádku slov: Používání osobního zájmena já je v této práci nepříliš vhodné.( opakuje se zvláště v praktické části na s. 18, 19 apod.), jsou použity hovorové výrazy (total super), jednoduchá stylistika.
Výsledky výzkumu:
dotazování a odpovědi na náboženství zde nemusí mít vypovídající hodnotu-viz. s.20. Jaké důvody měli Němci pro jmenování Islámu?Totéž se týká svátků-autorka předem  udává, které jsou nejdůležitější německé svátky a zvyky, odpovědi s tím ale nekorespondují, zdá se tedy, že je to jen naučený – vyčtený názor neboli dojem autorky, který se snaží na dotazníku doložit. V případě Německa by bylo vhodné také vzít v úvahu regionální rozvrstvení německých respondentů a s tím související odpovědi. S.22 – proč má být nejoblíbenějším nápojem Rakušanů pivo? Často se zde takto uvádějí předsudky a nepodložená tvrzení. Odpovědi také jistě ovlivnil věk respondentů a mediální zprávy( jídlo, pití, náboženství). Ve shrnutí chybí zřetel na tuto skutečnost. Jelikož jde o nereprezentativní průzkum, nabízí se otázka- existuje v odborné literatuře podobný průzkum s větší výpovědní hodnotou, třeba i z jiných zemí? Pokud ano, jak se dá interpretovat s ohledem na téma této práce?
Práci celkově hodnotím jako velmi dobrou.
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